

# 今日有场线上宣介会等你来

## 涉及选调生招录、高层次急需紧缺人才招聘

本报讯 (记者 裴艳)11月3日记者获悉,11月4日15时,自治区党委组织部、人社厅将召开2023年宁夏选调生招录暨高层次急需紧缺人才需求宣介会,此次宣介会采取线上形式进行,“宁夏党建”微信公众号将全程直播。届时,将开展线上宣介、线上互动答疑解惑等。

记者了解到,今年我区面向国内部分重点高校和宁夏区内部分高校2023年毕业的全日制应届本科及以上学历

优秀毕业生、国(境)外部分知名高校2023年应届研究生学历优秀毕业生招录175名选调生。符合报考条件的报考者通过组织推荐后,可于11月8日9时至11月18日18时登录宁夏人事考试中心网提交报考申请。2023年宁夏高层次急需紧缺人才招聘方面,在需求目录中,共有46家单位(含区属事业单位)近600个岗位,涵盖哲学社科、教育医疗、清洁能源、装备制造、现代农业、文化旅游等专业领域。

## 快来海宝公园看“古城”摄影展



打卡留影。本报记者 高晓刚 摄

本报讯 (记者 高晓刚)古老的承天寺塔被落日余晖镀上了金色,灯火通明的敬德街夜市充满了烟火气,唐徕渠边晨练的老人精神矍铄,高铁列车从黄河大桥上飞驰而过……古老的历史遗存与充满时代气息的人文景观交相辉映,被摄影爱好者用相机快门记录下来。

11月3日,由银川市兴庆区委宣传部、兴庆区文化旅游体育广电局主办的“古城与未来的对话——银川市兴庆区传统文化与现代文明摄影展”在银川市海宝公园内展出。本次摄影展集中展出100幅作品,用影像方式营造穿越时空的对话场景,既聚焦古都历史风貌和韵味,又定格城市时尚气息和活力,充分彰显兴庆传统文化与现代文明相融合的城市特质。

兴庆区作为中国历史文化名城银川的核心区域,文物古迹众多、地域特色鲜明、传统风貌独特、城市特色显著。海宝塔、承天寺塔、玉皇阁、横城堡等17处历史文物古迹,贺兰砚制作技艺、刺绣技艺等31项非遗

物质文化遗产项目,以及老街巷、老字号、地方美食等中华优秀传统文化载体,彰显出古城兴庆黄河文化积淀的层累与厚重。

近年来,兴庆区通过加大文物和文化遗产保护力度,加强城乡建设中历史文物保护传承,使这座拥有2100多年历史的文化名城焕发新生机。商贸服务、数字经济、文旅、康养等产业,创新创造活力竞相迸发,为加快建设兴庆“实力之城、活力之城、魅力之城”注入新动能。

“今年,我们策划了黄河文化‘对话’系列摄影展,先后推出古渠与长城的对话、黄河与湖城的对话、古城与未来的对话3个专题展览,深入社区、景区、商圈等场所巡展10余场次,并采用线上线下相融合的传播方式,现场观众超过2万人次,累计展出300幅(组)摄影作品。”兴庆区文化旅游体育广电局相关负责人说。

据了解,本次展览将持续至11月13日,展览地点位于海宝公园游乐园西侧、小公园南侧区域。

## 我区两工业旅游基地拟入选国字号

本报讯 (记者 张雪梅)11月2日,文化和旅游部官网发布53个国家工业旅游示范基地公示名单,宁夏大武口生态工业旅游休闲集聚区和百瑞源枸杞工业旅游基地入选。

为引导工业旅游发展,丰富旅游产品供给,更好满足人民群众旅游消费需求,文化和旅游部此次拟推出53个国家工业旅游示范基地。自治区文化和旅游厅根据《国家工业旅游示范基地规范与评价》行业标准,按照资源吸引力强、市场认知度高、接待服务水平高、安全管理到位的总体要求,推荐大武口生态工业旅游休闲集聚区和百瑞源枸杞工业旅游基地入选。

大武口生态工业旅游休闲集聚区拥有工矿区、洗煤厂、运煤铁路等18处具有时代和地域特征的工业遗产,“全国少有、宁夏唯一”的石炭井完整工矿行政区,依托资源优势构建了工业遗产与旅游开发创新机制,盘活闲置老矿区、老工厂、老运输工具等工业遗迹。集聚区坚持工业旅游与生态治理同步推进,以“矿区披绿、文旅掘金”为目标,将脏乱差的蓄滞洪区整治为国家湿地公园,将粉煤灰场建成国家4A级旅游景区,将泄洪沟道改造成生态公园,实现“煤城”到“美城”的嬗变。

百瑞源枸杞工业旅游基地位于贺兰工业园区,基地以中华枸杞养生文化为底蕴,全面展示宁夏和中国枸杞的历史文化、产业现状、科研成果等。目前,基地展示展销的主要产品有宁夏枸杞干果系列、宁夏枸杞茶系列、宁夏枸杞深加工产品系列(含保健产品)、宁夏枸杞等。

## 平板电脑上不了“网课”市场监管调解全额退款

本报讯 “太感谢你们的帮助了,我已经收到了平板电脑的全额退款。”11月3日,银川市民万女士致电银川市市场监督管理局金凤区分局满城北街市场监管所,感谢该所执法人员圆满处理了她的投诉。

10月19日,万女士在新华联购物中心(银川店)某专卖店购买了一台平板电脑,给孩子上网课用,但回家使用后发现该平板电脑并不支持孩子上网课的软件。万女士多次联系商家处理,但对方以平板电脑不存在质量问题为由拒绝。万女士随即向市场监管部门投诉,希望该专卖店全额退还购买平板电脑的1799元钱。

接到投诉后,满城北街市场监管所执法人员一边耐心安抚万女士的情绪,一边向该专卖店了解情况。经调查核实,该平板电脑确与网课所用软件不兼容。为切实保护消费者合法权益,执法人员多次与专卖店负责人沟通,讲清“事理”和“法理”,协调该店启动后台退费程序。最终,经营者与万女士通过电话达成退货退款协议,并承诺费用将于2至7个工作日全额退回。

(吴彩华 崔竞)